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着任のご挨拶

『さわやかな笑顔と思いやりの心で、安心、安全な満足される医療をめざします』
そのために、患者さんは言うまでもなく全職員ひとり一人を大切にします。
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長崎川棚医療センター広報誌

●ようきけんとは「病む人の病のみならず心をも癒すことの出来るところ」という意味です。

着任のご挨拶

●脳神経内科医師

林 信孝
今年度より川棚医療セン
ターで勤務することになり
ました、脳神経内科の林信
孝です。
医師６年目になります。
これまでは急性期病院での勤務でしたが、今回急
性期から慢性期まで幅広く診療し、地域医療に貢
献したいと考えております。
どうぞよろしくお願いいたします。

●外科部長

德永 隆幸
4月から赴任しました徳永
隆幸と申します。
1998年に長崎大学を卒業
し、長崎県内外の病院で勤
務後、2011年から10年間
長崎医療センターで主に消化器外科を担当して
いました。これまで同様に患者さんに寄り添った
診療を心がけ、地域医療に貢献できるよう努力し
て参りますので宜しくお願いいたします。

《事務部》

●企画課長 出良 和之
熊本医療センターから異動になりました企画課長
の出良和之と申します。長崎での勤務は17年ぶり
となります。微力ではございますが、当院に貢献
できるよう取り組んでいきたいと思いますので、
よろしくお願いいたします。

●契約係長 藤田 佳孝
４月より福岡病院から赴任してまいりました藤田
と申します。
各部署の方々と連携を深めながら、病院経営に貢
献できるよう努力していきたいと思います。
どうぞよろしくお願いいたします。

●庶務班長 岩﨑 享子
この度、肥前精神医療センターより配置換で参り
ました管理課の岩﨑です。
初めて長崎県で勤務します。「フットワークは軽く」
がモットーです。
どうぞよろしくお願いします。

Secretariat

《リハビリテーション科》

●理学療法士 芦原 宏之
初めまして。南九州病院から転勤してきました。
去年の2月末長崎病院から南九州病院への転勤が
決まり、1年で長崎川棚へ転勤が決まりました。南
九州の多くの患者さん達から転勤を惜しまれまし
た。ここでも患者さんに好かれるよう努力したい
と思います。宜しくお願い申し上げます。

●作業療法士 村山 孔野
初めまして。この度、別府医療センターから異動
で参りました、作業療法士の村山と申します。長
崎で働くのは初めてであり、皆様にご迷惑をおか
けすると思いますが、早く仕事に慣れるよう頑張
りますので、宜しくお願い致します。

Rehabilitation Department

●副診療放射線技師長 麥田 計介
指宿医療センターから着任いたしました。長崎で
の仕事は初めてですので、緊張しています。
今まで培ってきた知識、技術を川棚医療センター
に貢献するとともに、放射線部門スタッフの足を
引っ張らないように頑張っていきたいと思います。
よろしくお願いします。

●RI検査主任 甲 卓馬
4月1日付で熊本南病院より赴任いたしました。
不慣れなことが多く、皆様にご迷惑をおかけしま
すが、1日でも早く長崎川棚医療センターの一員
として力になれるように頑張りたいと思います。
皆様どうぞよろしくお願いいたします。

《診療放射線科》 Radiological Department

《医師》 Doctor

《栄養管理室》

●栄養士 神代 恵
4月1日付で大牟田病院より参りました。栄養管理
室をはじめ、皆様に支えていただきながら日々過
ごすことができています。治療に貢献できる食事
の提供ができるよう頑張ります。不慣れなことが
多くご迷惑をおかけすることがあるかと思います
が、どうぞよろしくお願い致します。

Nutrition Management Room
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新年度になり、当院にも新しい職員が加わりました。
これからも地域の皆さんに選ばれ安心していただける病院を目指し、
職員一同頑張ってまいります。

新たな風、新戦力の活躍にご期待ください！
皆様の応援、どうぞよろしくお願いいたします。

N e w f a c e 【ニューフェイス】
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●副薬剤部長 小林 快至
4月1日付で佐賀病院より赴任して参りました。
長崎の地は初めてになります。心機一転、頑張ろ
うと思います。
まだ不慣れなことも多く皆様にはご迷惑をおかけ
することもあるかと思いますが、精一杯頑張りま
すので、どうぞよろしくお願い致します。

●製剤主任 神代 広平
大牟田病院から参りました。大牟田では主に脳神
経内科・筋ジス病棟を担当していました。
お酒と自転車が好きなので、良いサイクリング
コースや長崎のおいしいお酒があったら教えてく
ださい。
初めての異動で分からないことが多く、ご迷惑を
おかけしますがよろしくお願いいたします。

《薬剤部》

●薬剤師 喜田 陽子
令和3年4月1日付で嬉野医療センターより異動し
て参りました。出身が東彼地区で、親しみのある
地元の病院で働けることを嬉しく思っています。
不慣れなことも多く、ご迷惑をおかけすることも
あるかと思いますが、どうぞよろしくお願いいた
します。

Pharmaceutical Department

●副臨床検査技師長 黒川 晋一朗
４月より星塚敬愛園から参りました黒川と申しま
す。長崎川棚医療センターは今回２回目の赴任と
なります。
不慣れな点も多くご迷惑をおかけするかもしれま
せんが、日々努力していきたいと思っています。
どうぞよろしくお願いいたします。

●病理主任 穴田 麗子
宮崎病院からまいりました。今回で7施設目となり
ますが、長崎県は初めてです。
急性期ケアミックス型という病院でどんな経験が
できるのか楽しみです。これまでに培った経験を
生かして病院や地域医療に貢献したいと思ってい
ます。この地での生活も楽しみにしています。
よろしくお願いします。

《臨床検査科》

●臨床検査技師 志賀 飛希
私は、3月に純真学園大学保健医療学部検査科学
科を卒業し、4月に入職いたしました。
臨床検査科で、医療人として、医療に貢献する所
存でございます。わからないことが多く、ご迷惑を
おかけすると思いますが、ご指導のほど、何卒よ
ろしくお願い申し上げます。

Clinical Laboratory

《看護部》

●副看護部長 福本 佐百合
4月1日付けで熊本医療センターより昇任で参りま
した。9年ぶりに長崎川棚医療センターへ帰ってき
て、新しくなった病院で働けることを楽しみにして
おりました。副看護部長としての重責を感じながら、
病院のロゴマークのように患者さんと職員が手を
携えながら未来へ伸びていく姿のように、少しで
も皆様の役に立てるよう関わっていきたいと思い
ますので、どうぞよろしくお願いいたします。

●看護師長 坂上 睦子
4月1日付けで、危機管理センターで医療安全を担
当することになりました。長崎川棚医療センター
での勤務は2度目となりますが、病棟が立て替え
られ違う病院に来ているようです。コミュニケー
ションを大切にし安心・安全な医療・看護を提供
できるよう、日々努めてまいりたいと思います。ど
うぞよろしくお願いいたします。

●看護師 井上 万穂香
4月1日より熊本県の菊池病院から異動になりまし
た井上万穂香と申します。菊地病院では精神一般
病棟で勤務しており、慢性期の患者さんや認知症
の患者さんの看護に勤めてまいりました。
一般病棟での勤務は初めてのため不安でいっぱ
いですが、どうぞよろしくお願いいたします。

●看護師 中島 文夏
4月から勤務している中島文夏と申します。
当院は地域医療支援病院として地域との繋がりが
強いことから、入院時だけでなく退院後も患者さ
んひとりひとりに目を向け支援できるところが魅
力だと思います。専攻科で学んできたことを活か
せるように頑張っていきたいと思います。

●看護師 種本 野乃香
4月から看護師として病棟で勤務させて頂きます。
看護師1年目で、新しい環境に不安もありますが、
先輩方にご指導頂きながら精一杯努力していきた
いと思います。
未熟でご迷惑をおかけすることもあると思います
が、宜しくお願い致します。

●看護師 田中 理緒
はじめまして。新卒で8病棟へ配属になった田中
理緒です。出身は五島で、出身校は岡山県の国立
療養所長島愛生園附属学校です。まだ知識も技術
も未熟ですが、患者さんがその人らしく当院で治
療や生活が出来るように看護をしていきたいと
思っています。これから、よろしくお願いします。

●看護師 宮崎 歩惟
4月から4階病棟で勤務させていただきます。慣れ
ない環境で戸惑うこともありますが、ご指導をい
ただきながらたくさんのことを学んでいきたいと
思います。1日でも早く一人前の看護師となり、患
者さんやそのご家族の方に寄り添った看護を提供
できるように頑張っていきたいと思いますのでよ
ろしくお願いします。｠

●看護師 坂本 みき
4月から看護師として勤務している坂本みきと申
します。
看護師として患者さんひとりひとりに寄り添い、
安心して治療が受けられるよう看護を行っていき
たいと思っております。これからも日々勉強を欠
かさず、成長しながら頑張っていきたいです。
どうぞこれからよろしくお願いいたします。

Nursing Department
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●作業療法士 村山 孔野
初めまして。この度、別府医療センターから異動
で参りました、作業療法士の村山と申します。長
崎で働くのは初めてであり、皆様にご迷惑をおか
けすると思いますが、早く仕事に慣れるよう頑張
りますので、宜しくお願い致します。

Rehabilitation Department

●副診療放射線技師長 麥田 計介
指宿医療センターから着任いたしました。長崎で
の仕事は初めてですので、緊張しています。
今まで培ってきた知識、技術を川棚医療センター
に貢献するとともに、放射線部門スタッフの足を
引っ張らないように頑張っていきたいと思います。
よろしくお願いします。

●RI検査主任 甲 卓馬
4月1日付で熊本南病院より赴任いたしました。
不慣れなことが多く、皆様にご迷惑をおかけしま
すが、1日でも早く長崎川棚医療センターの一員
として力になれるように頑張りたいと思います。
皆様どうぞよろしくお願いいたします。

《診療放射線科》 Radiological Department

《医師》 Doctor

《栄養管理室》

●栄養士 神代 恵
4月1日付で大牟田病院より参りました。栄養管理
室をはじめ、皆様に支えていただきながら日々過
ごすことができています。治療に貢献できる食事
の提供ができるよう頑張ります。不慣れなことが
多くご迷惑をおかけすることがあるかと思います
が、どうぞよろしくお願い致します。

Nutrition Management Room
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新年度になり、当院にも新しい職員が加わりました。
これからも地域の皆さんに選ばれ安心していただける病院を目指し、
職員一同頑張ってまいります。

新たな風、新戦力の活躍にご期待ください！
皆様の応援、どうぞよろしくお願いいたします。

N e w f a c e 【ニューフェイス】


